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SIMBOLURI DE AVERTIZARE / INFORMARE

NOTĂ: Înainte de a utiliza aparatul, citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare și 
recomandările de siguranță. Păstrați manualul.

Clasa de protecție II

Produsul este în conformitate cu directivele europene aplicabile.

SEMNALUL BINULUI REDIRECȚIONAT: Ordin pentru colectarea separată a 
echipamentelor uzate și interzicerea eliminării acestora împreună cu alte deșeuri. 
Consultați secțiunea "Error: Cannot find the source of the appeal.Error: Cannot find the 
source of the appeal.Error: Cannot find the source of the appeal.Error: Cannot find the 
source of the appeal.".

Manualul conține informații de bază referitoare la produs, cu toate acestea, prin îmbunătățirea continuă a 
echipamentului nostru, datele din manual pot diferi de datele reale. Vă rugăm să fiți conștienți de orice 
diferențe care pot apărea.

APLICAREA DISPOZITIVULUI
Încălzitorul cu convector este conceput pentru a încălzi spațiile interioare prin intermediul unui
sursa de alimentare de la rețea.

Aparatul poate fi reparat și întreținut numai de către un centru autorizat
serviciu.

DATE TEHNICE
Model PM-GC-3000DL
Sursă de alimentare 230V / 50Hz
Putere de încălzire 1000 / 2000 [W]
Termostat reglabil Da

Protecție împotriva supraîncălzirii Da
Cronometru Da
Afișaj LCD Da
Pilot Da
Posibilitatea de a agăța Da
Dimensiunile dispozitivului 420 x 120 x 175 [mm].
Dimensiunile ambalajului 453 x 145 x 206 [mm].
Clasa de izolare II
Greutate netă 2 kg
Greutatea brută 2,3 kg
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SECURITATE
Înainte de a începe lucrul, citiți cu atenție manualul de instrucțiuni pentru șlefuitorul orbital, denumit în 
continuare șlefuitor. Păstrați-l pentru consultare ulterioară. Producătorul nu va fi tras la răspundere 
pentru orice daune cauzate de nerespectarea acestor instrucțiuni.

REGULI GENERALE DE SIGURANȚĂ
• Produsul este conceput pentru a fi utilizat în zone bine izolate.
• Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de peste 8 ani și de persoane cu abilități fizice, 

senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, dacă au primit 
supraveghere sau instrucțiuni privind utilizarea în siguranță a aparatului și înțeleg riscurile 
implicate.

• Copiii nu trebuie să se joace cu aparatul. Curățarea și întreținerea utilizatorului nu trebuie 
efectuate de copii fără supraveghere.

• Copiii cu vârsta sub 3 ani trebuie ținuți la distanță, cu excepția cazului în care se află sub 
supraveghere permanentă.

• Copiii cu vârsta cuprinsă între 3 ani și 8 ani trebuie să pornească/oprească aparatul numai dacă 
acesta a fost plasat sau instalat în poziția normală de funcționare prevăzută și dacă sunt 
supravegheați sau au primit instrucțiuni cu privire la modul de utilizare în siguranță a aparatului și 
ar trebui să înțeleagă riscurile implicate. Copiii cu vârsta cuprinsă între 3 ani și sub 8 ani nu 
trebuie să conecteze, să regleze sau să curețe aparatul și nici să efectueze lucrări de întreținere a 
acestuia.

ATENȚIE: Unele părți ale acestui produs pot deveni foarte fierbinți în timpul funcționării și pot provoca 
arsuri. Trebuie acordată o atenție deosebită în prezența copiilor și a persoanelor vulnerabile. Dacă cablul 
de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de către producător, service sau o persoană 
calificată pentru a evita pericolul.

ATENȚIE: Pentru a evita pericolul cauzat de resetarea involuntară a întrerupătorului termic, acest 
dispozitiv nu trebuie alimentat de un dispozitiv de comutare extern, cum ar fi un temporizator, sau nu 
trebuie conectat la un circuit care este pornit și oprit în mod regulat.

AVERTISMENT: Pentru a evita supraîncălzirea, nu acoperiți încălzitorul.

Încălzitorul nu trebuie amplasat direct sub o priză electrică Nu utilizați acest încălzitor în imediata 
apropiere a băilor, căzilor de duș, cabinelor de duș etc.

Nu dezasamblați sau modificați unitatea sau cablul de alimentare, deoarece acest lucru poate provoca un 
șoc electric sau un incendiu.

Dacă aparatul trebuie reparat, contactați un centru de service autorizat de producător. Reparațiile 
efectuate de un centru de service neautorizat pot fi periculoase.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE PRIVIND SIGURANȚA
Evitați instalarea în exterior.

Utilizați numai tensiunea specificată pe plăcuța indicatoare a aparatului.

Nu blocați sau restricționați în niciun fel fluxul de aer la grilele de intrare sau de ieșire, deoarece unitatea 
se poate supraîncălzi și poate deveni un pericol de incendiu. Nu amplasați unitatea în imediata vecinătate 
a altor obiecte sau împotriva pereților pentru a nu obstrucționa grilele și fluxul de aer. Lăsați un spațiu 
liber de cel puțin 1 metru în față și în lateral.
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a aparatului. Cu excepția aparatelor destinate montării pe perete, trebuie păstrată, de asemenea, o 
distanță de 1 metru de la partea din spate a aparatului.

INFORMAȚII IMPORTANTE PRIVIND SIGURANȚA
Evitați instalarea în exterior.

Utilizați numai tensiunea specificată pe plăcuța indicatoare a aparatului.

Nu blocați sau restricționați în niciun fel fluxul de aer la grilele de intrare sau de ieșire, deoarece unitatea 
se poate supraîncălzi și poate deveni un pericol de incendiu. Nu amplasați unitatea în imediata vecinătate 
a altor obiecte sau împotriva pereților pentru a nu obstrucționa grilele și fluxul de aer. Asigurați un spațiu 
liber de cel puțin 1 metru în fața și pe părțile laterale ale unității. Cu excepția unităților montate pe 
perete, asigurați, de asemenea, un spațiu liber de 1 metru din spatele unității.

AVERTIZARE: EXISTĂ RISC DE INCENDIU DACĂ ÎNCĂLZITORUL ESTE AMPLASAT LÂNGĂ PERDELE SAU 
ALTE MATERIALE COMBUSTIBILE

• Nu amplasați unitatea lângă o sursă de căldură radiantă.
• Nu utilizați aparatul în zone în care se utilizează sau se depozitează benzină, vopsea

sau alte substanțe inflamabile.
• Acest aparat se încălzește în timpul utilizării. Pentru a evita arsurile, evitați contactul direct între 

suprafețele fierbinți ale aparatului și pielea dumneavoastră. Pentru a muta aparatul, mai întâi 
opriți aparatul și folosiți mânerele în acest scop.

• Nu utilizați aparatul pentru a usca haine.
• Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat în timpul utilizării.
• Nu introduceți sau nu lăsați obiecte străine să intre în ventilație sau în priză, deoarece acest lucru 

poate provoca un șoc electric, un incendiu sau deteriorarea aparatului.
• Nu scufundați în lichid și nu permiteți pătrunderea lichidului în unitate, deoarece acest lucru 

poate provoca un șoc electric.
• Nu utilizați această unitate pe o suprafață umedă sau într-un loc în care poate cădea sau poate fi 

împinsă în apă.
• Nu întindeți mâna după un dispozitiv care a căzut în apă. Opriți imediat alimentarea și 

deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare.
• Nu utilizați dispozitivul cu un cablu sau o fișă deteriorate sau după o defecțiune a dispozitivului, o 

cădere
sau deteriorat în vreun fel.

• Înainte de continuarea utilizării, contactați un electrician calificat pentru
verificați sau reparați dispozitivul.

• Nu utilizați dispozitivul cu mâinile ude.
• Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic și nu pentru utilizare

comerciale sau industriale.
• Utilizați acest aparat numai așa cum este descris în acest manual. Orice altă utilizare nu este 

recomandată de producător și poate duce la incendiu, șoc electric sau vătămare.
• O cauză frecventă a supraîncălzirii sunt depunerile de praf sau scame în unitate. Asigurați-vă că 

această murdărie este îndepărtată în mod regulat de la orificiile de aerisire - utilizați un aspirator 
în acest scop.

• Deconectați echipamentul de la sursa de alimentare înainte de a efectua orice lucrări de 
întreținere.
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• Nu utilizați acest aparat într-o fereastră, deoarece ploaia poate provoca un șoc electric.
• Nu utilizați detergenți abrazivi pentru a curăța acest aparat. Curățați cu o cârpă umedă (nu udă), 

clătită numai în apă caldă cu săpun. Deconectați întotdeauna ștecherul de la sursa de alimentare 
înainte de curățare.

• Nu conectați dispozitivul la o sursă de alimentare până când acesta nu a fost instalat în locația finală
loc și nu va fi adaptat la locul în care va fi utilizat.

• Acest aparat nu este destinat utilizării în băi, spălătorii sau zone similare care pot fi expuse la apă 
sau umiditate.

• Așezați întotdeauna unitatea pe o suprafață plană, orizontală.
• Opriți unitatea, apoi folosiți mânerele pentru a o muta într-un alt loc.
• Nu utilizați dispozitivul cu cablul înfășurat în sus, deoarece acest lucru poate cauza

acumularea de căldură și reprezintă un risc de incendiu.
• Nu se recomandă utilizarea unui cablu prelungitor cu acest dispozitiv.
• Nu deconectați niciodată aparatul trăgând de cablu. Pentru a face acest lucru, prindeți fișa.
• Scoateți întotdeauna dispozitivul din priză atunci când nu este utilizat.
• Nu permiteți cablului să intre în contact cu suprafețe încălzite în timpul funcționării.
• Nu treceți cablul pe sub covoare, mochete sau covoare etc. Așezați cablul departe de

din locurile în care se poate împiedica.
• Nu răsuciți, nu îndoiți și nu înfășurați cablul în jurul dispozitivului, deoarece acest lucru poate slăbi 

izolația și provoca ruperea acestuia.
• Asigurați-vă întotdeauna că cablul este scos complet din ambalaj înainte de utilizare.
• Nu depozitați dispozitivul într-o cutie sau într-un spațiu închis până când nu ați

se răcește.
• Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, 

senzoriale sau mentale limitate sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în 
care acestea au fost supravegheate sau instruite în utilizarea aparatului de către o persoană 
responsabilă de siguranța lor.

• Copiii mici nu trebuie să se joace cu aparatul sau în apropierea acestuia.
• Nu utilizați acest aparat cu un programator, un cronometru sau orice alt dispozitiv care pornește 

automat încălzitorul, deoarece există riscul de incendiu dacă aparatul este acoperit sau setat 
incorect.

• Dacă cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de către un
electrician pentru a evita pericolul.

• Nu utilizați acest aparat în aer liber sau pe suprafețe umede. Evitați vărsarea de lichide pe aparat.
• Pentru a evita pericolul cauzat de resetarea involuntară a comutatorului, acest dispozitiv nu trebuie 

alimentat de un dispozitiv de comutare extern, cum ar fi un cronometru, sau conectat la un circuit 
care este pornit și oprit în mod regulat.

MONTAJ
POZIȚIA DE INSTALARE A RADIATORULUI
Notă: greutatea maximă este de 4,1 kg, peretele trebuie să fie capabil să suporte această greutate.
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eliminați

înființat

1. Distanța produsului față de tavan (și lateral) trebuie 
să

să fie ≥30cm.

2. Dimensiunea instalației radiatorului (a se vedea 
desenul).

3. Notă: când radiatorul este instalat, cârligul 
(șurubul) este aliniat cu gaura "A" de pe radiator. 
Atunci când este agățat, acesta trebuie mutat la "B" 
pentru a se fixa ferm. Când radiatorul este îndepărtat, 
acesta trebuie mutat de la "B" la "A" și apoi 
îndepărtat.

UTILIZARE
REGULI DE UTILIZARE
Înainte de a introduce ștecherul într-o priză electrică, asigurați-vă că alimentarea cu energie electrică din 
zona dvs. corespunde tensiunii de pe plăcuța de identificare de pe aparat.

AVERTISMENT: Aveți grijă deoarece încălzitorul va rămâne fierbinte pentru o perioadă de timp după ce a 
fost oprit.
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PORNIREA ÎNCĂLZITORULUI

1. Porniți întrerupătorul de alimentare, 
afișajul LED va indica temperatura 
ambientală, unitatea este în standby.

2. Există un comutator pe partea dreaptă a 
bazei aparatului, apăsați "START/STOP", 
Încălzire puternică, apăsați din nou butonul, 
aparatul va fi oprit.

3. Toate funcțiile trebuie să fie operate prin 
telecomandă.

4. Ventilatorul funcționează timp de 30 de 
secunde după ce aparatul este oprit (când 
încălzirea este completă).

Notă: Indicatorul se aprinde atunci când funcția 
corespunzătoare este operațională.

AFIȘAJ LCD
Descrierea simbolului:

： Ventilator

： Încălzire

" " : Încălzire 

1000W " ": Încălzire 

2000W ：Timer (cronometru)

：  Timer (program săptămânal) ： 

Reglarea temperaturii: 18-45 ℃ Lumină 

intermitentă: detectarea ferestrei deschise
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DESCRIEREA TELECOMENZII

Comutator 
pornit/oprit

Apăsați " " - ON (Ventilatorul funcționează), OFF (Ventilatorul funcționează timp de 30 de 
secunde după ce unitatea este oprită după încălzire).

Încălzire

Presă " " - Încălzire lentă 1000W / Încălzire rapidă 2000W.

Cronometru

Apăsați " " pentru a seta cronometrul: 1H,2H,3H. .........la fiecare oră până la 8H. Când este 
combinat
programul săptămânal, cronometrul obișnuit de numărătoare inversă pentru oprire nu poate fi activat.

Setarea 
temperaturii

Modul de 
setare a 

temperaturii

Lumină 
aprinsă

1, Apăsați " ", apoi utilizați butonul "+" sau "-" pentru a seta temperatura în 
intervalul: 18-45℃.

După setare, apăsați OK sau așteptați 5 secunde pentru confirmarea automată a 
temperaturii setate.

Detectarea 
ferestrei 
deschise

1, Detectarea ferestrei deschise poate fi pornită numai dacă.
unitatea funcționează în modul de încălzire (nu poate fi pornită atunci când 
unitatea funcționează doar cu ventilator) sau în modul de temperatură setată.

Pâlpâire de 
lumină 2, Apăsați " " pentru a porni funcția de detectare a ferestrei deschise sau pentru a o 

dezactiva
această funcție.

Detectarea 
ferestrei 
deschise

3, Funcția va începe după un minut.

Detectarea temperaturii o dată la 10 minute (punct de control pentru detectarea 
încetinirii temperaturii) ca o rundă, într-o rundă, detectarea temperaturii o dată la 
5 minute (punct de control pentru detectarea scăderii rapide a temperaturii).
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Cronometrul săptămânal poate fi pornit numai atunci când aparatul este în modul de încălzire (nu 
poate fi pornit atunci când aparatul este în modul de funcționare numai cu ventilator) sau în modul 
de temperatură setată.

Pornirea 
inițială

La prima pornire (pornire după o pană de curent), setați ora curentă.

Metoda de stabilire:

a) Setați ziua într-o săptămână: Afișajul LED 01, este luni, apăsați + 
sau - pentru a seta ziua, 01-07, este de luni până duminică. Apăsați 
OK pentru a finaliza setarea.

b) Setarea orelor: Afișajul LED 00, este 0H, apăsați + sau
- pentru a regla ora curentă, 00 la 23, este de la 0H la 23H. Apăsați 
OK pentru a finaliza setarea.

c) Setarea minutelor: Afișajul LED 00, este 0min, apăsați + sau
- pentru a regla minutul curent, de la 00 la 59, este de la 0min la 
59min. Apăsați OK pentru a finaliza setarea.

Atenție:

Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde după setare, setarea 
orei curente eșuează.

Ora curentă

Present 
tense set 

ended

Cod LED: P1

P1

Apăsați , Cod pe afișajul cu LED: P1. Apăsați OK pentru a 
accepta programul.

(Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde, setarea 
temporizatorului săptămânal eșuează).

P2

Apăsați , Cod pe afișajul cu LED: P2. Apăsați OK pentru a 
accepta programul.

(Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde, setarea 
temporizatorului săptămânal eșuează).

P3

Apăsați , Cod pe afișajul cu LED-uri: P3. Apăsați OK pentru a 
accepta programul.

(Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde, setarea 
temporizatorului săptămânal eșuează).

Program 
săptămânal

P4

Mod 
implicit

(a se 
vedea 

detaliile 
din 

tabelul de 
moduri)

Apăsați , Cod pe afișajul cu LED: P4. Apăsați OK pentru a 
accepta programul.

(Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde, setarea 
temporizatorului săptămânal eșuează).
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P5

Apăsați , Cod pe afișajul cu LED: P5. Apăsați OK pentru a 
accepta programul.

(Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde, setarea 
temporizatorului săptămânal eșuează).

P6

Apăsați , Cod pe afișajul cu LED-uri: P6. Apăsați OK pentru a 
accepta programul.

P6 este un mod proprietar.

(Dacă nu apăsați OK în decurs de 10 secunde, setarea 
temporizatorului săptămânal eșuează).

Afișaj LED 1, apăsați + sau -, de la 1 la 7, setați de luni până 
duminică.

Apăsați OK Modul pre-setat luni

Mod 
propriu

Afișaj cu 
LED

arată 1

(luni)

a) Afișajul LED 00, apăsați
+ sau - pentru a seta de la 0H la 
24H, apoi apăsați OK, ora de 
pornire setată este completă.

Aparatul va 
porni la această oră.

b) Pe afișajul LED 00, apăsați + 
sau - pentru a seta de la 0H la 
24H, apoi apăsați OK, timpul de 
oprire a fost finalizat.

c) Setați ora de pornire și ora de 
oprire la 00.

Clipește 5s După cinci secunde de clipire a 
afișajului, dacă nu se confirmă

setarea
Luni

program
ul trece automat la marți.

Afișaj cu 
LED

arată 2-
7

Modul de setare funcționează identic cu descrierea 
superioară pentru 1.

1. Se poate seta doar una pe zi

Notă
timpul de lucru rotund (de la început până la sfârșit).

2. Doar orele pot fi setate, nu și minutele.

3. modul de presetare trebuie să seteze ora
începutul și sfârșitul atât.

4. Modul de presetare toate 1-7 trebuie setate
finalizat sau implicit.  După setarea 7 ,
î n c e p e  programul săptămânal.  Pictograma
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programul săptămânal este activat pe afișajul cu LED-
uri.

Configurar
e rapidă

1. LED 1-7 - pâlpâie, apăsați + sau - pentru a regla și 
apăsați OK pentru a selecta ziua de luni până 
duminică, o zi neselectată dezactivează implicit 
setarea (start: 00, stop: 00). Este necesar să setați ora 
de pornire și de oprire.

2. Încălzitorul are o funcție de memorare a 
programului. Pentru a reseta programul, opriți 
aparatul utilizând comutatorul (0/1) de pe aparat. 
Când este pornit din nou, programul va fi resetat.

Oprirea 
cronometrului 
săptămânal Apăsați de șapte ori, , - Oprirea cronometrului săptămânal.

Tabel de programare a modului automat:

Modul Luni Marți Miercuri Joi Vineri Sâmbătă Duminică

P1 8:00-17:00 8:00-
17:00

8:00-
17:00

8:00-
17:00

8:00-
17:00

8:00-
17:00

8:00-
17:00

P2 18:00-7:00a 18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

P3 8:00-17:00 8:00-
17:00

8:00-
17:00

8:00-
17:00

8:00-
17:00

OFF. OFF

P4 18:00-7:00a 18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

18:00-
7:00a

OFF OFF

P5 OFF OFF OFF OFF OFF 00:00-
23:59

00:00-
23:59

P6 - - - - - - -

Modul P2/P4, timpul de oprire este în a doua ziNotă

P6: Intervalul de timp setat, 00-24H, ora de începere trebuie să fie
mai devreme decât ora de încheiere, altfel setarea este sortită eșecului.

Anularea 
modului de 
setare a 
temperaturii

1. În modul de setare, apăsați pentru a anula.

2. În modul de setare, apăsați mai întâi și apoi pentru a anula.

3. Apăsați pentru a afișa modul de setare a temperaturii.

Deconectarea 
programului 
săptămânal 1. În modul de setare, apăsați pentru a opri.

Pentru a dezactiva modul de programare săptămânală, asigurați-vă că ieșiți din fiecare 
mod
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Dezactivarea 
modului 

armonogra 
mu

pentru a dezactiva modul de programare prin apăsarea .

Protecție 
împotriva 
supraîncălzirii

Prote
cție împotriva 
supraîncălzirii

Dacă se detectează 51 ℃, încălzitorul se va opri automat.

SERVICE
Reparațiile la uneltele electrice trebuie efectuate numai de personal calificat, folosind piese de schimb 
originale. În acest fel, este asigurată siguranța în utilizarea sculei.
Adresa:
Serviciul Powermat
Strada Obrońców Poczty Gdańskiej 97
42-400 Zawiercie
Tel. 32 670 39 68, interior 4
e-mail: serwis@powermat.pl

GARANȚIE
În timpul perioadei de garanție, cumpărătorul are dreptul la reparații gratuite din cauza defectelor de 
fabricație.

Garanția este recunoscută numai dacă produsul este livrat la punctul de vânzare în stare completă, 
neasamblat, împreună cu dovada achiziției și un card de garanție completat corect.

EXCLUDERI DIN GARANȚIA PRODUCĂTORULUI
Acestea apar atunci când dispozitivul prezintă deteriorări ca urmare a uzurii naturale sau a unei 
manipulări necorespunzătoare (de exemplu, supraîncărcarea, exercitarea unei presiuni prea mari - în 
special crăpături sau fracturi ale pieselor din plastic și alte deteriorări mecanice și defecte care rezultă din 
astfel de deteriorări, neglijență în menținerea și deblocarea canalelor de ventilație a motorului, a 
canalelor de evacuare a prafului, a comutatoarelor etc.).

Precum și în cazuri precum următoarele:

• Încercările de reparații arbitrare vor fi găsite.
• Aparatul a fost supus unor modificări sau reparații de către persoane neautorizate în timpul 

perioadei de garanție.
• Unealta a fost utilizată în industrie sau artizanat (unealta a fost fabricată pentru bricolaj și nu este 

destinată lucrărilor comerciale).

mailto:serwis@powermat.pl
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ELIMINAREA ECHIPAMENTELOR UZATE
La sfârșitul duratei sale de viață, acest produs nu trebuie eliminat prin intermediul 
deșeurilor municipale normale, ci trebuie dus la un centru de colectare și reciclare a 
echipamentelor electrice și electronice. Acest lucru este indicat prin simbolul de pe 
produs, manualul de utilizare sau ambalaj. Prin reutilizarea, refolosirea materialelor 
sau alte forme de utilizare a echipamentelor uzate, aduceți o contribuție 
importantă la protecția mediului.

Numai pentru statele membre ale UE:
În conformitate cu Directiva europeană 2012/19/UE, uneltele electrice inutilizabile și, în conformitate cu 
Directiva europeană 2006/66/CE, bateriile/bateriile deteriorate sau uzate trebuie colectate separat și 
aduse la reciclare compatibilă cu mediul.
Producătorul este activ sub numărul de înregistrare BDO: 000063719.

Fiecare magazin este obligat să accepte gratuit echipamentul vechi dacă cumpărați de la el un echipament 
nou de același tip și cu aceeași funcție. Puteți lăsa echipamentul vechi la magazinul de unde ați cumpărat 
echipamentul nou.
Magazinele cu o suprafață de vânzare pentru echipamente de uz casnic de min. 2400 m , sunt obligate să 
accepte gratuit, în această unitate sau în imediata sa vecinătate, echipamente de uz casnic uzate, niciuna 
dintre dimensiunile exterioare ale cărora nu depășește 25 cm, fără a fi obligate să cumpere echipamente 
de uz casnic noi. Este posibil să se lase echipamente uzate de dimensiuni mici într-o piață mare, fără a fi 
necesară achiziționarea de echipamente noi.
Distribuitorul, atunci când furnizează cumpărătorului echipamente destinate uzului casnic, este obligat să 
preia gratuit echipamentele casnice uzate la locul de livrare a acestor echipamente, cu condiția ca 
echipamentele uzate să fie de același tip și să fi îndeplinit aceleași funcții ca echipamentele furnizate. În 
cazul în care plasați o comandă prin intermediul site-ului oficial al producătorului, trebuie doar să ne 
informați prin introducerea comentariilor dumneavoastră în câmpul "Comentarii" al comenzii. Acesta 
este modul în care puteți returna deșeurile de echipamente electrice și electronice la locul de livrare.
Alternativ, dispozitivul vechi poate fi dus la un punct de colectare.
Pentru mai multe informații privind punctele de eliminare, vă rugăm să vizitați site-ul web:
https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html

DATELE PRODUCĂTORULUI
P.H. Powermat T.M.K. Bijak Sp. Jawna
Ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97 
42-400 Zawiercie 
https://www.powermat.pl

https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html
https://www.powermat.pl/
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DECLARAȚIE DE CONFORMITATE


